



开学啦

首府实验小学小记者 夏铭言

翻过来,哎!睡不着。翻过去,哎!睡不着。到底什么时候才能天亮呢?自从看到老师的开学通知,我就莫名地激动不已。同学们有没有想我呢?三年级的英语老师有没有像我们想象中的那样和蔼可亲呢?新的教室又是什么样子呢?

天终于亮了。往常唠唠叨叨的闹钟,我也让它迅速停止了聒噪。就连这平常的早餐,我也是哼着歌把它吃完的。走到楼下:小个子弟弟奶奶的催促声,电瓶车的鸣笛声,枝头麻雀的啼叫声,声声入耳。风吹着我高高的马尾,此时的我感觉自己神气极了!刚到学校门口,保安室的刘爷爷正在举着手机给我们记录美好生活呢!我也顺势摆了个造型,嘿嘿……

一走进新教室,那一张张熟悉的面孔,直入眼帘。他们笑哇、跳哇、闹哇,这陌生又熟悉的感觉,就像走入了时空隧道,猛然清醒,我原来真是一名三年级的学生了。看我这个子,最后一排是坐稳了。我自觉地坐到了最后一排。这时,教室突然瞬间安静,只见同桌那折纸飞机的双手迅速地从抽屉里拔出来,干脆利落!我差点没笑出声。我都没来得及抬头,就猜那一定是孟老师。美丽温柔又不失锋芒的孟老师!

“五星红旗迎风飘扬”。这声音飘过操场,穿过墙壁,透过玻璃,传到每一位同学的耳朵里。“起立,集合!”彻底把我拉回校园。我爱这校园的声音,爱它的味道。

爱着这里每一缕阳光。

我们开学啦! 指导老师:孟雅丽

全新的开始

首府实验小学小记者 孙宇轩

时光如白驹过隙,一转眼就到了开学的日子。暑假的时光短暂又快乐,真让人恋恋不舍。

开学第一天,我早早地走进了熟悉的校园。经过了一个假期,学校里发生了一些变化,整个校园焕然一新。此时我的心情格外激动,就要见到许久未见的老师和同学们了! 走进教室,桌椅摆放得整整齐齐,一本本崭新的课本散发着淡淡的墨香,仿佛在向我们招手,期待着我们去探索知识的奥秘。当我看见一张张熟悉的面孔映入眼帘,我感到非常的亲切,大家都纷纷打着招呼,分享着暑假里的趣事。

不久,班主任老师走进了教室,她面带微笑地说:同学们好,新学期开始了,希望大家都有一个全新的开始! 我认真地听着,心里想,开学了,我要收起玩耍的心,上课认真听讲,积极回答问题,按时完成作业。我相信,在新的学期里,只要我坚持不懈地努力,一定能学到更多的知识,取得更大的进步。

开学了,我准备好了! 我将以全新的面貌迎接新的挑战,在知识的海洋里尽情遨游,为自己的梦想而努力奋斗。相信在不久的将来,我们一定会收获满满的成就和荣誉。加油吧,亲爱的同学们!

指导老师:费洋洋

新学期,我已准备好

首府实验小学小记者 张雯茜

时光飞逝,快乐的暑假生活结束了,我们又迎来了新的学期。这个消息让我又高兴又郁闷,想着能见到好朋友们的笑脸就很开心,但想着不能再到处游玩就有些郁闷了。

开学第一天,我怀着激动的心情早早地来到学校。校园里热闹非凡,到处都是同学们的欢声笑语。老师们亲切地和我们打着招呼。同学们三个一群、五个一伙地分享着暑假的趣事。

走进教室,窗明几净,桌椅摆放整齐,一本本崭新的书像是在向我招手,呼唤着我去探索书中的奥秘。

上课铃声响了,老师走进教室,那熟悉的声音和亲切的笑容让我感到温暖。老师给我们讲了新学期的要求和目标,鼓励我们要更加努力学

习,面对新的挑战。

我暗下决心一定要努力学习。首先要养成良好的作息习惯,俗话说:“早起的鸟儿有虫吃。”我计划每天6:20起床,利用清晨时光多读多复习,晚上9点半准时上床,保证充足的睡眠,让大脑得到充分休息。上课时要全神贯注,与老师积极配合,课后力争把每个知识点都吃透。另外,除了专注的学习,还要加强身体锻炼,这样在学习的道路上才能走得更长远。

开学了,我心中充满了斗志。我坚信,只要脚踏实地、不骄不躁,就能在学习的海洋中乘风破浪,扬帆远航。我已经准备好了,你呢? 让我们携手并进,共同书写我们的精彩篇章。

指导老师:朱晓艳



新学期新计划

首府实验小学小记者 沈旭

光阴似箭,转眼间已经开学了,对于一个要上三年级的小学生来说依然很激动、很紧张。

回想上学期的学习状态,我还是有很多地方需要改正,所以这学期我制定了一个崭新的计划。首先,在这学期里要加强对各科目的学习,在语文上,除了把课文中的内容知识掌握好以外,还准备多读一些课外书,认真记好每一次的笔记并认真对待每一次的习作练习。因为对于三年级的我来说,写作文可不是一件容易的事情。在数学课上,不仅需要完成老师布置的作业,还要在课外

多花时间多做一点练习。这学期还多了一门英语主课,老师告诉我们英语一定要多听多读,多积累单词,遇到不会的内容要做好标记,找老师给我们讲解。

还有最重要的一点,就是要合理地安排时间,不然再好的计划也没有办法好好执行,所以在新学期里,我要学会安排好学习、娱乐、休息的时间,珍惜宝贵的时光。

新学期,新计划,我相信只要按照制定的计划去做,一定会取得更好的成绩。指导老师:单婉婉

大海

首府实验小学小记者 刘珞瑶

有人喜欢险峻的高山,有人喜欢茂密的森林,有人喜欢流淌的小溪,而我却喜欢恬静的大海。

每年暑假开始,我都和爸爸、妈妈来到海边。刚下车,轻柔的海风在我的脸上,好似妈妈的大手抚摸着我的面庞。海风发出呼呼的声音,就像孩子们欢乐的笑声。炽热的阳光照在我的脸上,不一会儿,脸上就布满了汗珠。一阵海风轻轻拂过,像爸爸拿着一块手帕给我擦干了脸上的汗水。远远望去,火辣辣的太阳,照射在一望无际的大海上,闪着彩色的光芒,犹如一面神奇的镜子。金色的沙滩围在大海的旁边,像给大海镶嵌了金边。沙滩上有贝壳、海螺,还有很多细小的沙子。

我迫不及待地脱下鞋子,跑到沙滩上。沙子软软的、烫烫的,光着脚丫走路的时候,沙子从我的脚趾缝里冒出头来,好似在和我玩游戏。不远处,还有几只张牙舞爪的螃蟹好像在说:“你别过来,小心我夹你。”海水冲到我的脚上凉凉的、痒痒的,好像在给我的脚挠痒痒呢! 浪花拍打在礁石上,水花四溅。水花雪白,犹如一朵朵盛开的白莲花,很美丽!

快乐的时间总是短暂的,天色渐渐暗下来,我也依依不舍地离开了大海。我不仅看到了大海的一望无际,还感受到了大海是生命的奇迹,是人类情感的永恒画卷。指导老师:徐磊

开学真好

首府实验小学小记者 刘一含

不知不觉间愉快的暑假结束了,新的学期又已来临。同学们背着各种各样的书包去上学。我在路上走着,有几只小鸟在“喳喳”地叫着,路边的树似乎也在向我招手,微风吹到我的脸上,舒服极了!

我穿上整齐的校服,系上鲜艳的红领巾,背上心爱的书包,心情格外地激动。我走进学校大门,看到校园的新环境,绿树成荫,整洁漂亮。走进宽敞明亮的教室里,有干净整洁的课桌椅,一张张熟悉的面孔,正在叽叽喳喳地说个不停。一个暑假都没有见面的同学们,开心地相互拥抱。我和我的好朋友们一起分享着假期里的趣事,许久不见的老师见到我们这样一群活泼可爱的孩子们也露出灿烂的笑容。

开学真好,我们能学到许多知识。开学真好,在家里没有朋友和我玩,在学校能和同学们一起玩耍。开学真好,有什么不会的题目,老师会耐心解答。开学真好,我们又回到了学习的乐园。

俗话说得好:“一分耕耘一分收获。”学习是件愉快的事情,我们要像海绵一样,努力从书中吸取知识,把握现在,才会拥有更好的将来。于是,我暗暗下定决心,一定要好好学习,争取在新的学期取得更大的进步。

指导老师:瑞留留

游黄山

首府实验小学小记者 张雨尧

语文课本上写过黄山的奇石,这个闻名中外的黄山风景区,从此在我心里埋下了一颗种子,我好想飞到那里亲眼看看书中描写的奇石。一个周末,爸爸要带我去黄山,我一想到可以去看心心念念的黄山奇石,心里无比的兴奋!

爬黄山的路途中,我看到了各种各样的怪石。其中有个将军石,这个巨石上有一副人的面孔,威风凛凛,仿佛看到了将军在战场上奋勇杀敌的场景。犀牛望月就更有趣了! 那个弯弯的石头像犀牛尖锐的角,一到晚上,犀牛就会仰望星空,欣赏夜空中的美景。还有一个手机石,石头上有个尖尖的像信号线,下面有块长方形的石头是手机的机身。我想,如果遇到灾害时,是不是可以通过信号线向玉皇大帝求救呢? 黄山上还有很多怪石没有命名,也许正等着你们给它们起名字呢!

黄山不仅有怪石,还有奇松。最著名的就是迎客松,它的树干特别粗,长着两个树枝,好像在迎接尊贵的客人。听说迎客松已经有一千三百多年的历史了,一直在传承热情好客的中华美德。当爬到光明顶,向四周望去时,我真切地体会到了一览众山小的感受!

爬黄山虽然很累,但当看到了沿途的美丽风景,我觉得一切都值得! 我爱我的祖国,更爱祖国的大好河山!

指导老师:高艳